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Інфекційні хвороби бактеріальної природи становлять значну проблему для аквакульту-
ри, часто призводять до масової загибелі риб і до великих економічних збитків.

Аеромоноз коропових риб належить до одного з найпоширеніших захворювань ставко-
вих риб, яке завдає значної шкоди рибництву. Відхід риби внаслідок цього захворювання ста-
новить 10–90 % (Давидов, 2009). Збудником захворювання найчастіше є бактерія Aeromonas 
hydrophila (Roberts, 2012).

У рибництві для лікування та профілактики інфекційних захворювань бактеріальної еті-
ології широко використовуються антибіотики. На сьогодні антибіотики фторхінолонової групи 
займають чільне місце у ветеринарній антибіотикотерапії. Фторхінолони — це синтетичні хіміо-
терапевтичні засоби широкого спектру дії.

З огляду на це, мета досліджень полягала у визначенні чутливості штамів Aeromonas 
hydrophila (збудника аеромонозу коропів) до вітчизняного антибактеріального препарату «Флюмек», 
діючою речовиною якого є флюмеквін.

Експериментальна частина роботи виконувалася в акваріумальній лабораторії іхтіопа-
тології Львівської дослідної станції ІРГ НААН на дворічках коропа.

Для дослідження брали 5 живих коропів. Рибу розтинали і робили посіви з уражених ді-
лянок шкіри, печінки та нирок. Чутливість мікрофлори біоматеріалу до антибіотиків встановлю-
вали методом дифузії в агар з використанням стандартних дисків з антибіотиками та середовища 
Мюллера-Хінтона, виробництва «HiMedia Laboratories Pvt Ltd». Мінімальні інгібуючі концен-
трації (МІК) флюмеквіну в препараті «Флюмек» для ізолятів Aeromonas hydrophila визначали 
методом серійних розведень у рідкому поживному середовищі.

Результати тесту на чутливість мікрофлори біоматеріалу від хворих на аеромоноз риб 
показали високу чутливість мікроорганізмів до флюмеквіну. Діаметр зони інгібування у посівах, 
отриманих з біоматеріалу зі шкіри, становив 23,2±1,5 мм; з нирок — 30±1,6 мм; з печінки — 
30,4±1,1 мм.

Згідно з отриманими значеннями МІК флюмеквіну, усі досліджувані ізоляти Aeromonas 
hydrophila були чутливими до препарату «Флюмек». Мінімальні інгібуючі концентрації стано-
вили 1,0 та 2,0 мкг/мл.

Отже, отримані результати дослідження антимікробної чутливості польових штамів 
Aeromonas hydrophila, виділених від хворої на аеромоноз риби сімейства коропових, засвідчили, 
що зберігається високий рівень чутливості аеромонад до антибіотиків фторхінолонового ряду, 
зокрема до флюмеквіну, діючої речовини антибактеріального препарату для застосування у ве-
теринарній медицині «Флюмек».
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